

Life 生活服务区

高招动态

三大联盟笔试延至3月16日

记者从“华约”、“北约”和“卓越联盟”三大联盟官方网站上获悉,三大联盟自主招生联考时间从3月2日调整为3月16日,推迟两周,仍然是同日举行考试。

此前,三大联盟成员学校发布的2013年自主选拔录取招生简章中提到,各联盟测试时间为3月2日。目前,三方均未对为何调整考试时间发出声

出行参考

郑州火车站9时起售票 到多城市机票打折

车票起售时间就是通常所说的“放票时间”,是指在进入预售期的第一天车票的发售时间。进入预售期第二天以后,订购票就不再受起售时间限制。

目前,郑州火车站车票的起售时间是9时,郑州铁路局其他车站车票16时起发售,动车组、高铁车票11时起发售。旅客最好在刚刚放票的时间就进入购票系统购票。

生活提醒

选择婴幼儿游泳馆要谨慎

进入冬季以来,很多家长选择带着宝宝去婴幼儿游泳馆进行“冬泳”,我市诸多婴幼儿游泳馆的生意火热。为此,市第五人民医院儿科主任王仕奎提醒家长朋友,选择婴幼儿游泳馆要谨慎。

王仕奎说,虽然适度洗澡和游泳可以清洁皮肤,有助于发育和成长,但是也要注意卫生和安全。如果卫生不达标,就有可能引发儿童皮肤过敏、呼吸道感染等疾病。婴幼儿沐浴和游泳应保证每人一缸水,使用的浴巾、游泳圈、浴盆都要经过严格消毒。

短信“快来领社保金”您收到过没有? 千万别上当 骗你没商量

本报讯(记者杜玲 通讯员王鑫)“温馨提示:您有一笔‘社保补助金’尚未领取,收到通知请速来电领取。请拨打电话:1390389xxxx,联系人:陈某某。”最近,不少市民都收到了一条以“焦作市社保中心”名义群发的类似短信。

昨日上午,记者就此到市社会保险事业管理局办公室进行了采访。事实上,我市管理社会养老保险的机构为“焦作市社会保险事业

管理局”,并没有一个叫“社保中心”的机构。市社保局的工作人员表示,他们从未以电话或者短信的方式通知市民领取“社保补助金”。

记者通过与陈某某联系发现,骗子的目的是骗取受害人的银行账户、密码,或者欺骗受害人在银行自助取款机上转账。据了解,此前,这种通过短信诈骗的手段已出现过多次,市社保局及时通过新闻媒体进行曝光和警示,并报了警,骗子的电话号码也被封了,

边有多少钱没有领取,最终还是让市民提供银行卡号,欺骗市民到银行柜员机上进行转账。

很多市民会疑惑,怎么会有这么傻的人,随便给人转账?实际上,骗子往往说的不是让你去转账,而是说让你拿着银行卡去柜员机上查收所谓的“补助金”。如果市民一时产生贪念,到银行柜员机上“查收”,骗子会在电话里遥控,让你进入自助取款机的英文界面。很多人不认识英文,稀里糊涂地把钱转

给了别人。

市社保局工作人员介绍,预防这种诈骗短信或者电话很简单。如果市民接到此类电话或短信,可以拨打市社保局电话(0391)8826870询问一下,就能避免上当受骗。另外,该工作人员提醒市民,国家、省、市凡有新的政策或信息需要公布时,市社保局一定是通过《焦作日报》《焦作晚报》等正规媒体进行发布,绝不会通过简易短信或者语音电话的形式告知。

房屋漏水 物业半年不维修

本报讯(记者王水涛)1月14日,市民杜先生致电本报热线称,他的房子从去年3月起开始漏水,地板都已经泡坏,根本没法入住。他也多次向小区物业反映,物业工作人员每次都表示尽快维修,可是半年多过去了,依然没有维修。

据杜先生介绍,他在两年前买了园林美墅小区一套顶楼的房子,去年3月下雨的一天,他发现客厅的阳台漏水,便找来工人进行了简单维修。可是到去年5月的时候,情况却变得更严重,每次遇到稍大点的雨,屋顶都会漏水。

“这半年来,一到下雨,我就要赶紧跑出来,用盆和桶接水,避免雨水浸泡造成更大损失。因为房子漏水,家人没少埋怨我。我也一直向物业反映,他们每次都说半个月内修理,可是都过去有半年多了,还是没有维修。”杜先生生气地说。

昨日上午,在园林美墅小区2号楼4单元6楼杜先生的家中,记者看到一个塑料盆和一个塑料桶就放在客厅的地上,屋顶有明显的雨水渗漏痕迹,阳台上的地板因为漏水几乎都损坏了,部分地板因浸泡而变得发白变形,其他三个卧室的墙壁或地板也都因漏水而有不同程度的损坏。“盆和桶都是下雨时用来接水的,除了厨房和卫生间,其他房间都漏水。”杜先生无奈地说。

随后,杜先生再次与小区物业工作人员取得联系,一名工作人员到家中进行查看拍照,表示会向公司工程部反映,并解释由于天冷,屋顶无法进行防水施工,等天气转暖就马上进行维修。

对于该工作人员的承诺,杜先生无奈地说:“这是物业人员第一次来家里看,不知道这次的承诺能不能兑现。”



1月15日,山阳区食品药品监督管理局工作人员正在该辖区饭店内进行执法检查。春节将至,为了保护辖区群众“舌尖”上的安全,该区强化了食品安全日常监管和专项整治,构建了政府主导、多方参与、覆盖全区、保障有力的食品安全监管网络,为全区人民的饮食安全和身体健康筑起了一道坚实的“防火墙”。樊树林 摄

十年暖气冷冰冰 一朝开通热乎乎

银湖居民给高新热力公司送锦旗表谢意

本报讯(记者杜笠)“一面锦旗真的算不了什么,但这是我们小区全体居民的心意。感谢高新热力公司领导听取民意办实事,让我们感受到了从未有过的温暖。”1月13日,银湖小区居民代表一行数十人,专程来到高新热力有限责任公司,将一面锦旗送到公司总经理李珺的手中。

据了解,银湖小区刚建成时,新区没有热力公司,小区内暖气设施成了摆设。转眼近十年过去了,小区内的

暖气管网设施早已锈蚀报废,开发商为了小区业主能用上暖气,于2012年又投资近百万元,重建了庭院管网。小区物业公司与高新热力有限责任公司又积极动员小区业主自筹资金建立了换热站。在各方的共同努力下,银湖小区终于在2013年1月初通上了暖气,尽管暖气来得晚了点儿,但小区业主还是欢欣不已。小区物业公司的工作人员告诉记者,在气源紧张、小区入住率偏低的情况下,能给予供气,离不开热力公司领导及经营

部全体员工在寒冬里一次次协调和作业。

“为推进小区工程进展,经营部梁部长曾多次组织我们召开工程协调会。在天气极其恶劣的条件下,高新热力公司加班加点组织验收,给我们在寒冷的冬天送来了温暖。”居民郑先生说。



创建旅游标准化示范城市 提升城市核心竞争力

月季花园酒店旅游标准化创建有序推进

本报讯(记者高新忠 通讯员于作、许丽萍)近日,记者在月季花园酒店了解到,该酒店自开展旅游标准化试点创建工作以来,按照酒店旅游标准化实施方案的工作部署,各项工作有序推进,旅游标准化取得初步成效。

该酒店全体职工认真学习贯

彻旅游行业国家标准、行业标准及地方标准,以旅游饭店行业标准为依据,结合酒店及各部门实际,市场定位及经营管理战略目标,经过多次反复沟通,研究修订了新的酒店各项规章制度,使各部门员工不仅进一步明确了本岗位工作的程序、标准和服务的规范,也更加明

确了自身岗位工作的重要意义,从而以整体的视角,站在酒店的高度来对待自己的工作。新的规章制度、运作流程及岗位职责,有效地指引各部门努力提高服务质量,提升工作绩效,促进酒店及各部门的持续发展。为下一步标准化体系的建立奠定扎实的基础。

在旅游标准化创建过程中,该酒店将标准化培训作为一项重要内容贯穿始终,各部门按照酒店制度、旅游标准化培训计划开展了一系列培训,将公共课程培训和专业技能培训结合起来,采取多种授课形式,以学习宣传贯彻旅游行业标准为主,结合酒店及部门服务工作实际,对照检查、案例分析、提问讨论等,开展培训。

该酒店相关负责人告诉记者:“通过学习培训,大家进一步明确和掌握了旅游标准化的相关知识,也进一步提高了认识,增强了做好旅游标准化创建工作的信心和决心。”

云台山景区 赴上海武汉举办新春推介答谢会

本报讯(记者高新忠 通讯员毕超)1月8日至11日,云台山景区先后赴上海、武汉举办以“真情相伴 携手共赢”为主题的新春旅行社答谢会,旨在通过答谢、联谊的方式,进一步加强与各地旅行社的交流与合作。中国国际旅行社总社、武汉铁路国际旅行社、锦江集团上海旅行社等多家旅行社参加了答谢会。

会上,云台山景区向各旅行社

对景区旅游市场推广工作的支持表示衷心感谢,并就进一步开拓旅游市场进行了深入交流。特别是在武汉地区,旅行社老总们对“云台山号”专列的成功运营给予了充分肯定,希望今后能够延续此成功模式。

新春推介答谢会既总结回顾了去年一年来云台山景区的旅游市场工作,还进一步加强了与各旅行社的交流与合作,为未来景区市场推广工作奠定了良好基础。



近日,我市气温持续走低,云台山景区形成了巨大的冰瀑奇观,吸引了无数游人围观,纷纷合影留念。王树贵 摄

影视城:春节期间好戏连台

本报讯(记者高新忠 通讯员赵爽)日前,记者在影视城了解到,为活跃节日气氛、丰富市民文化生活,一场丰富多彩的大型春节民间艺术节目展演主题活动将于农历大年正月初一至正月十六在影视城上演。

据悉,这次展演,既有秧歌、踩高跷、龙狮舞、盘鼓、唢呐、太极拳及太极拳等传统武术表演,又有豫剧、京剧、怀梆等戏曲以及来自焦作各县市的各类民间社火等

文艺活动。每天预计有1000余名演员、50余个节目在影视城演出。火龙舞、龙凤灯、盘鼓、怀梆、高抬火轿、二股弦等非物质文化遗产项目展演也将登场,刮起一阵“最炫民族风”。

在周王宫区,将举办刺绣、风筝、剪纸艺术、麦草画、绞胎瓷等民间艺术展示;在周王宫东广场,铁鞋、蒙眼书法等怪诞的演出将让您叹为观止;在周王宫大殿平台,“赛出英雄本色 吹出幸福福

天”喇叭大赛将为您增添喜庆和欢乐;在周王宫大殿,“返璞归真吗?穿越古今”的古装汉服时装周将使您身临其境,梦回秦汉。

为营造节日欢乐气氛,影视城设置了形态各异的地贴、灯笼、窗花、剪纸、红绸等进行景区外景装饰,新建了祈福迎新的“祈福墙”;同时,员工也将着古装进行服务,开展“财神爷送红包”“情人节放飞同心灯、共锁同心锁”“圣佛寺祈福还愿”等一系列活动。

焦作旅游

修武县旅游局规范整顿旅游市场

本报讯(记者高新忠 通讯员王琼)近日,记者在修武县旅游局了解到,为营造良好的旅游市场氛围,修武县旅游局坚持贯彻落实“打防结合、预防为主”的方针,从源头抓起,对旅游市场进行整顿和规范,成效显著。

规范家庭宾馆管理。该局对岸上乡近400个家庭宾馆统一排查登记、审核评定,统一办理服务证,并与其签订《家庭宾馆行业自律公约》,对工作人员上岗定岗,也进一步提高了认识,增强了做好旅游标准化创建工作的信心和决心。

规范旅行社管理。该局严格百分考核,加大对旅行社的日常管理及执法力度,严厉打击“黑社”及变相挂靠、零负团费等行为,制定出台了旅游安全责任书,加强旅行社旅游高峰期的安全工作,确保旅游高峰期不发生一起安全事故。同时,根据旅游推

嘉应观景区管理局举办演讲比赛

本报讯(记者高新忠 通讯员李国敏、李保民)1月4日,武陟县嘉应观景区管理局在未来假日酒店举办了以“新起点,新希望,新作为”为主题的演讲比赛,全体职工参加了演讲比赛。通过激烈角逐,共评出一等奖1名、二等奖2名、优秀奖14名。

签订旅游合同 旅行社应注意的问题(六)

1.关于自由活动。《旅行社条例》第二十八条第七款规定,旅游合同必须载明“游客自由活动的时间和次数”。

旅游活动期间,旅行社会安排游客自由活动。按照上述规定,旅行社应当在旅游合同中注明,在本次旅行行程中,将安排自由活动是半天还是全天,并且事先约定总共有几次自由活动,自由活动期间是否包含餐饮服务。行程中,导游领队要告知游客在自由活动时的注意事项,防止游客人身、财产损害事件的发生。

2.关于游客交纳旅游费用的信息。《旅行社条例》第二十八条第八款规定,旅游合同必须载明“游客应当交纳的旅游费用及交

旅游关爱之窗 (第十七期)

统一思想 凝心聚力 建设国际知名旅游城市